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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 1, 2020 

Sted:  I klubhuset 

Tid:  Tirsdag d. 7. januar kl. 19.30  – 22.20 

Tilstede:  Carsten Nilaus Pedersen (CNP), Torben Gunge (TG), Jens Galatius (JG), Claus Munk 

Mikkelsen (CMM), Niels Ørnbjerg (NØ), Pernille Vedsted (PV), Jørgen Kleisdorff 

(JK), Joachim Harteg Jacobsen (JHJ) 

Referent:  NØ 

 

CNP bød velkommen til JHJ. 

 

1. Godkendelse af referatet fra bestyrelsesmøde nr. 8, 2019 

Referatet  fra bestyrelsesmøde nr. 8, 2019 blev godkendt. 

2. Godkendelse af dagsordenen 

Nyt punkt under Eventuelt: Tilmeldingssystemet.  

3. Budget og regnskab 

TG havde før mødet udsendt udkast til afsluttet regnskab for 2019, udkast til budget for 2020 

samt balancen. Alle ledsaget af forklarende og uddybende kommentarer. Der henvises til det 

fremsendte materiale. 

Udkastet til regnskabet for 2019 udviser en beholdningstilvækst på kr. 8.664. Den øgede 

kontingentindbetaling har muliggjort gennemførelsen af en lang række projekter. Pengene er 

brugt meget fornuftigt til investeringer og vedligeholdelse.  TG sender nu udkastet til revisorerne.  

TG uddybede enkelte punkter i det fremsendte forslag til budget for 2020, og laver nu enkelte 

rettelser til kommentarerne. Ellers godkendte bestyrelsen det foreliggende forslag til budget for 

2020. Kontingenterne for 2020 foreslås uændrede. 

Vi får muligvis et problem med negative renter. Derfor skal generalforsamlingen orienteres om, at 

bestyrelsen overvejer, om nogle af klubbens midler eventuelt skal investeres. 

På grund af usikkerheden om medlemsantallet igangsættes større projekter (se også under punkt 

8) først, når der medio april er større klarhed over sæsonens kontingentindtægter. 

 

 



 

  Side 2af5 

 

4. Revision af roreglement og romappe, og etablering af en 

kajakmappe 

Bestyrelsen havde en gennemgang af udkastene til reglement og romappe, baseret på CNP’s liste 

over Mere principielle/kontroversielle spørgsmål samt en række før mødet udsendte mails med 

ændringsforslag.   

Udover ændringer af redaktionel karakter blev følgende besluttet 

1. Formatet fastholdes 

2. ”Blokeringen” af alle inriggerne mandag og onsdag aften begrænses til perioden med roskole 

3. Afsnittet om åren langs ved anløb af bro omformuleres, så det er klart, at der ikke tales om 

vores egen bådebro. 

4. Kravet om at scullerroerne altid skal bære vest ændres til en anbefaling. CMM står for indkøb 

af 2 veste som er anvendelige ved scullerroning 

5. JHJ fremsender formuleringsforslag omkring  reglen om 1) max 300 meter til land med 

undtagelse for visse kajakroere, 2) orientering vedrørende sygdomme med betydning for 

sikkerhed, 3) vigeregler. CMM inddrages vedrørende sidstnævnte. 

6. Det før mødet af JHJ fremsendte forslag til formulering af afsnittet i roreglementet om 

kajakture på fremmed farvand blev godkendt. 

7. Afsnittet om udbygning af afsnit om styrmandens/rorgængerens ansvar udbygges. JK har 

fremsendt forslag 

8. CNP søger tilbage til materiale fra instruktørkursus om visse detaljer ved rotaget 

9. Alle 4+ og Alfa må ikke passere slusen 

 

Skrivegruppen, bestående af CNP, JG og NØ arbejder nu videre baseret på de mange indspil både 

fra før og under mødet. Der er enighed i bestyrelsen omkring hovedlinierne, men der er stadigvæk 

et stykke vej.  Når næste udgaver foreligger, fremsendes disse til bestyrelsens medlemmer til 

endelig kommentering. Det endelige udkast sendes i høring hos klubbens instruktører. Det 

færdige produkt skal foreligge ved sæsonstarten d. 28. marts. 

Kajakmappen foreligger som et rimeligt færdigt udkast. JHJ og NØ arbejder videre med 

inddragelse af klubbens øvrige instruktører. Det kan overvejes, at inddrage personer udenfor 

instruktørkredsen i en høringsproces. Kajakmappen skal foreligge i endelig form ved sæsonstarten 

d. 28. marts.  
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5. Generalforsamling d. 26. februar 2020 

Arbejdsfordelingen er følgende: 

1. CNP og NØ står for indkaldelsen og  CNP beder Ole Sten Andersen om at varetage rollen som  

ordstyrer. 

2. CNP udarbejder et udkast til en årsberetning, som udsendes til alle medlemmer af bestyrelsen 

med henblik på input/kommentarer.  

3. Rochefen og kajakchefen udarbejder kortfattede aktivitetsplaner for 2020. Disse fremsendes til 

CNP til orientering og kommentering.TG og CNP koordinerer deres respektive fremlæggelser af 

klubbens økonomi.  

4. Det reviderede regnskab for 2019 samt forslag til 2020 budget udsendes til alle medlemmer 

forud for mødet sammen med den udvidede dagsorden med forslag fra medlemmerne. NØ og TG 

koordinerer.   

5.  JK køber småkager og JK og NØ laver kaffe og opstiller borde og stole. Andre må meget gerne 

hjælpe med.  

6. TG spørger revisor og revisorsuppleant, om de er villige til at genopstille. 

7.  Joachim forbereder en lille præsentation af sig selv i forbindelse med indvælgelsen i 

bestyrelsen. 

6. Roskole 2020 

Der er planlagt introduktionsaften 23. april og roskoleweekend 25/26 april. Der er foreløbigt kun 

tilmeldt en. Der afholdes et  instruktørmøde torsdag d. 2. april. Her vil der bla. være fokus på at få 

klarhed over ”pensum”. Evalueringen viste jo visse forskelle mellem  de enkelte instruktørers 

holdninger og forventninger. Her vil den nye romappe gøre god gavn. Iøvrigt planlægges ingen 

større ændringer i roskolens tilgang. 

 

NØ forsøger som sædvanlig at få indlæg om roskolen i lokalaviserne. 

 

7. Kajakskolen 2020 

Kajaksolen er fuldtegnet, og et introduktionsbrev er udsendt til alle deltagerne. Kommunen har 

åbnet op for brugen af svømmehallerne, og vi starter 22/3 og 29/3 i svømmehallen. Der er 

introduktionsaften 16/4. Første dag på vandet er 3/5.  Vi påregner at være på vandet 3 søndage 

og tirsdag og torsdag aften indtil forventet afslutning 11.8. 

Der er god stemning i instruktørgruppen. 

 



 

  Side 4af5 

 

8. Renovering af badeværelser og udskiftning af flisebelægning ved 

portene 

JK havde indhentet en række tilbud, som var udsendt inden mødet.  

Opretning af fliserne foran portene igangsættes med øjeblikkelig virkning. JK følger op. NØ 

udsender en mail til alle medlemmer om, at inriggerroning ikke er mulig de dage, hvor arbejdet 

står på. JK sender NØ information om hvilke dage, der bliver tale om. 

Spørgsmålet om renovering af toilettet på første sal og maling af herrenes 

omklædning/badefaciliteter tages op til afgørelse, når vi medio april har større klarhed over 

sæsonens kontingentindbetalinger. Tilbuddet fra John. S. Pedersen vil være at foretrække ifald 

projektet gennemføres.  CNP tager  allerede nu kontakt til kommunen med henblik på dennes 

medfinanciering af projektet ifald at det genneføres. 

9. Udskiftning af computeren og opgradering af netforbindelsen 

Kablet er trukket , computeren er indkøbt og PV skaffer en ny skærm. Så nu sker der snart noget. 

PV sender et tekst, som NØ kan udsende til medlemmerne om ændringen når effektueret. 

 

10. Eftersyn af redningsveste og svømmeveste 

CNP skriver til lederne af onsdags- og torsdagsholdene, der som sædvanligt står for eftersyn af 

redningsvestene. Eftersyn af svømmevestene vil ske på en kajakvedligeholdelsesdag til foråret. 

NØ skriver i et Nyhedsbrev, at private veste også skal efterses af klubben, og udstikker en 

procedure herfor.   

 

11. Foredrag om Vaserne onsdag d. 29. januar 2020 

Der er plads til 55 deltagere, og der er kun enkelte ledige pladser.  Teknikken er på plads. 

CNP køber rødvin til foredragsholderen,og JK og NØ står for opsætning af stole, mv. Andre må 
også meget gerne hjælpe. 

 

12. Næste bestyrelsesmøder 

Konstitueringsmødet afholdes umiddelbart efter generalforsamlingens afslutning. Første egentlige 
møde afholdes onsdag d. 4. marts. 

 

13. Eventuelt 

Tilmeldingen til arrangementer i klubben via hjemmesiden resulterer ikke i en meddelelse om, at 

tilmeldingen er modtaget. Fremover vil vi, ved arrangementer hvor der ikke er betaling via bank, 

sende en mail til de tilmeldte og bekræfte tilmeldingen. 
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JG er ifærd med, sammen med Klaus Kornerup,  at forbedre løfteevnen på hejsesystemet ved at 

ændre på strømsystemet.  

JK bekræfter, at der er indgået en serviceaftale om hjertestarteren.  

 

NØ  9. januar 2020 


